El examen constara de 20 preguntas tipo test a contestar en un tiempo maximo de 90
minutos. Cada pregunta correcta suma 0,5 puntos, por cada error se restaran 0,25 puntos, y las
preguntas en blanco o no contestadas no puntuaran.

1.- Los puntos que se encuentran en la FPP (Frontera de Posibilidades de
produccion)

a) Son eficientes ya que no se puede producir mas de un bien sin reducir la de otro

b) Son ineficientes ya que no se puede producir mas de un bien sin reducir la de otro

¢) Depende del nivel tecnologico del momento

d) Nada de lo anterior es correcto

2.- En el servicio de taxi de Valladolid observan que la ultima subida de tarifas de
un 1% les ha producido un descenso de la cantidad demandada de un 2% y con ello de los
ingresos. Su elasticidad de demanda es:

a) Elastica

b) Inelastica

¢) Unitaria

d) No hay datos suficientes para afirmarlo

3.- Si al aumentar la renta de un bien la cantidad demandada disminuye:
a) Su elasticidad renta es positiva, y es un bien inferior

b) Su clasticidad renta es negativa, y es un bien inferior

¢) Su clasticidad renta es positiva, y es un bien normal

d) Su elasticidad cruzada es positiva y es un bien sustitutivo

4.- Las economias de escala estin propiciadas por:
a) La especializacion de los factores productivos.

b) La mayor cifra de produccion de la empresa.

c) El abaratamiento de los costes de aprovisionamiento.
d) Todas las anteriores son correctas.

5.- Los inmuebles de una sociedad se reflejan en:

a) El balance

b) La cuenta de pérdidas y ganancias

¢) En ambas

d) En el estado general de cambios del patrimonio neto

6.- La igualdad Activo = Pasivo + Neto refleja:

a) Que la empresa no tiene beneficios ni pérdidas al estar en equilibrio

b) Que la empresa tiene beneficios

¢) Que la empresa tiene pérdidas

d) La igualdad siempre es cierta y refleja como ¢l activo se ha materializado en los
fondos recibidos bien de sus propietarios o bien de fuentes externas de financiacion.

7.- Si el mercado de factores fuera perfectamente competitivo:
a) Los salarios caerian hasta que desapareciera el desempleo.

b) El desempleo seria masivo.

c¢) Se generaria una escasez de mano de obra.

d) Ninguna de las anteriores.



8. Un ejemplo de competencia monopolistica son:

a) Los restaurantes italianos de Barcelona
b) Las compaiiias aéreas
c) Las compaiiias eléctricas

d) La bolsa de Madrid

9. La distribucion de la renta entre industria y servicios corresponde a la

a) Distribucion real

b) Distribucion personal
C) Distribucion sectorial
a) Distribucion funcional

10. Para determinar la desigualdad en una sociedad se emplea
a) El indice de Laspeyres

b) La curva de Phillips

C) Las curvas de demanda y oferta de factores productivos
d) La curva de Lorenz

11.- El principal objetivo de la politica monetaria disefiada por el Banco Central
Europeo es:

a) La estabilidad de precios

b) El crecimiento econdomico

¢) El tipo de cambio

d) Un euro fuerte

12.- Una empresa encargada de gestionar cobros cedidos a cambio de una
retribucion por otras empresas es una sociedad:

a) De leasing o arrendamiento financiero

b) Una sociedad mediadora en ¢l mercado de dinero

¢) Una entidad de factoring

d) Una sociedad de capital

13.- La curva LM representa:

a) El equilibrio en el mercado monetario relacionando tipos de interés y renta
b) El equilibrio en el mercado financiero relacionando precios y renta

¢) El equilibrio en el sector real relacionando precios y salarios

d) Nada de lo anterior es correcto

14. ;Cuadl de la siguiente oferta de trabajo es mas elastica?:

a) La de los cirujanos cardiovasculares

b) La de los camareros

c) La de los especialistas en derribo de edificios
d) La de los pilotos de compaiiias aéreas

15.- Una subida generalizada de precios motivada por una elevacion de los salarios
es un ejemplo de:

a) Inflacion de demanda

b) Inflacion de oferta

c¢) Deflacion de oferta

d) Deflaciéon de demanda



barato.

16.- Un aumento del gasto publico produce un

a) Desplazamiento a la derecha de la curva de demanda agregada
b) Desplazamiento a la izquierda de la curva de demanda agregada
c¢) Desplazamiento a la derecha de la curva de oferta agregada

d) Desplazamiento a la izquierda de la curva de oferta agregada

17.- Llamamos multiplicador de la inversion a:

a) La relacion que existe entre la inversion y la cantidad de dinero

b) La relacion que existe entre la inversion y la oferta monetaria

c¢) La relaciéon que existe entre la variacion de la renta tras variar la inversion
d) Nada de lo anterior es correcto

18.- Cuando la renta real se incrementa:

a) La restriccion presupuestaria se desplaza paralelamente hacia la derecha.

b) La restriccion presupuestaria se desplaza paralelamente hacia la izquierda.

¢) La restriccion presupuestaria no se desplaza.

d) La restriccion presupuestaria se desplaza so6lo en relacion al consumo del bien mas

19.- El actual stock de viviendas sin vender en Espaiia viene provocado por:
a) Un exceso de demanda que se arreglaria bajando el precio

b) Un exceso de oferta que se arreglaria subiendo el precio

¢) Un exceso de demanda que se arreglaria subiendo el precio

d) Un exceso de oferta que se arreglaria bajando el precio

20.- La curva de demanda de un bien se desplaza hacia la derecha si:
a) Sube su precio.

b) Sube el precio de un bien sustitutivo.

¢) Sube el precio de un bien complementario.

d) Ninguna de las anteriores.



